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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Številka: 032-001/2019
Datum:   05. 02. 2020
ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA IZ 9. SEJE
Pobude pri tč. odgovori na vprašanja in pobude
Vprašanje-pobuda 18/22-72:

Andrej Omerzel: 
Ponovno je podal pobudo, da se usmeri velik fokus na sama kohezijska sredstva, ker lahko s tem razbremenimo proračun in prinesemo veliko pozitivnih stvari v našo občino. 
Odgovor: 

Občina Ravne na Koroškem bo pozorna in bo spremljala vse objavljene razpise za pridobitev EU sredstev. 

Pobude pri tč. DIIP – stanovanja

Vprašanje-pobuda 18/22-73:

Milan Škafar: 
◘ Podjetje Eutrip d.o.o. se pojavlja že leta in leta, praktično skoraj pri vseh projektih. Želi 
  pojasnilo, na kakšen način je bila ta projektna dokumentacija oddana v pripravo? Ali je 
  bil za ta namen objavljen javni razpis, ali so bili izdelovalci tovrstne dokumentacije 
  povabljeni na pogovor na občino oziroma na kakšen način se lahko tudi drugi izvajalci 
  prijavijo za pripravo tovrstnih dokumentov za potrebe občine? 
Odgovor:

Občina Ravne na Koroškem sodeluje s podjetjem EUTRIP že dlje časa. Sodelovanje temelji na izbiri v skladu z Zakonom o javnih naročilih (ZJN-3). Drugi izvajalci se lahko obrnejo na občino, saj se stalno primerja cena oz. konkurenčnost na trgu. Za ta naročila se ne izvajajo javni razpisi, ampak metoda zbiranja ponudb. 

◘ Do naslednje seje prosi tudi za informacijo kje natančno bo lokacija za izgradnjo 
   stanovanj, koliko nas bo to stalo in ali obstajajo možnosti za izgradnjo poslovno – 
   stanovanjskega objekta, v okviru katerega bi se zgradili poslovni prostori, parkirna 
   garaža ter 22 stanovanj. 
Odgovor: Lokacije v lasti občine, kjer je možno graditi večstanovanjske objekte in za katere pridobivamo ustrezno dokumentacijo, so: Čečovje vzhod, Čečovje zahod (za UE) in območje t.i. Vrat Javornika. V proračunu 2020 je za namen nakupa stanovanj namenjenih 608.447 EUR. Na vseh navedenih območjih je namenska raba območje centralnih dejavnosti CU- t.j. storitvenih, oskrbnih, poslovnih, trgovskih in podobnih objektov, garaž in tudi stanovanj. Nihče od potencialnih investitorjev, ki bi gradili na naših zemljiščih, ni zainteresiran za gradnjo objekta z že na prvem sestanku predlagan potencialnemu investitorju, a ga je ta kategorično zavrnil. 

· Na območju Dobje vasi je lastnik zemljišča zainteresiran za gradnjo večstanovanjskih objektov, v okviru slednjih pa tudi so  po informacijah, ki jih imamo, tudi poslovne dejavnosti. 

· Glede parkirišč je po občinskem prostorskem načrtu za večstanovanjske objekte kot tudi trgovske centre potrebno 75% števila vseh predpisanih parkirišč izvesti pod zemljo, v kolikor to ni možno, pa v okviru pritličja objekta.
Vprašanje-pobuda 18/22-74:

Milan Mrđenović: 
◘ Iz statističnega urada je pridobil podatek, da je na območju celotne Slovenije 150.000 
   praznih stanovanj. Vprašal je, koliko je takšnih praznih stanovanj na območju naše 
   občine in kakšne bi bile možnosti, da bi občina tudi ta stanovanja odkupila. 
Odgovor:

Na podlagi pridobljenih podatkov s strani Statističnega urada RS je na območju Občine Ravne na Koroškem praznih stanovanj v lasti fizičnih oseb po vrsti stavbe in letu izgradnje, Ravne na Koroškem, 1.1.2018
	Vrsta stavbe
	Leto izgradnje 
	Število praznih stanovanj

	Eno ali dvo stanovanjske stavbe
	Pred letom 1919
	40

	Eno ali dvo stanovanjske stavbe
	1919-1945
	6

	Eno ali dvo stanovanjske stavbe
	1946-1970
	30

	Eno ali dvo stanovanjske stavbe
	1971-1990
	56

	Eno ali dvo stanovanjske stavbe
	Po letu 1990
	79

	Tro ali več stanovanjske in druge stavbe 
	Pred letom 1919
	7

	Tro ali več stanovanjske in druge stavbe 
	1919-1945
	6

	Tro ali več stanovanjske in druge stavbe 
	1946-1970
	80

	Tro ali več stanovanjske in druge stavbe 
	1971-1990
	57

	Tro ali več stanovanjske in druge stavbe 
	Po letu 1990
	13


Vir: SURS 

Metodološka pojasnila: https://www.stat.si/statweb/File/DocSysFile/8211/05-322-MP.pdf
S strani Statističnega urada RS smo bili opozorjeni na pomembna dejstva, ki jih je potrebno upoštevati pri interpretaciji števila nenaseljenih stanovanj v Sloveniji, in sicer:

Nenaseljenih stanovanj je bilo 1.1.2018  največ 172.200. To je zgornja meja, saj je možno, da so določena stanovanja uradno nenaseljena, v resnici pa naseljena, vendar se stanovalci v njih iz različnih vzrokov niso prijavili. 

Več kot pol nenaseljenih stanovanj je bilo ali starih (grajenih pred letom 1945) ali brez kakšnega od elementov osnovne infrastrukture (stranišča, kopalnice, ogrevanja, elektrike, vodovoda) ali pa so se uporabljala za počitniški namen. Slednjih je bilo okoli 20.000.
Podatki izkazujejo tudi, da je bilo 1. 1. 2018 med praznimi eno- in dvostanovanjskimi hišami okoli 10.000 takih, ki so bile zgrajene po letu 1945 in imajo vso osnovno infrastrukturo (vodo, elektriko, ogrevanje, kopalnico, stranišče), a so brez hišne številke. Če je lastnik take (uradno nenaseljene) hiše prijavljen v starejši hiši v neposredni bližini, lahko sklepamo, da gre za prizidane novejše hiše in da so te verjetno naseljene. Iz vseh teh razlogov predstavlja navedeno število praznih stanovanj zgornjo mejo. 

Poleg zgoraj navedenega je potrebno omeniti še, da je naseljenost stanovanja izvedena na osnovi  zapisov v  Centralnem registru prebivalstva, ki ga vodi MNZ.   Pri interpretaciji  podatka je torej potrebno upoštevati tudi to, da se prebivalci v stanovanju ( iz različnih razlogov) formalno ne prijavijo. 

Podrobnejša analiza je tako na primer  pokazala, da je bilo 1.1.2018  okoli 8.000 stanovanj, ki so bila v  Evidenci trga nepremičnin (na Geodetski upravi RS) evidentirana  kot  najemna stanovanja - tako je v to evidenco sporočil lastnik stanovanja, a v njih ni bil formalno prijavljen noben prebivalec (upošteva se stalna prijava ali začasna prijava za eno leto. Ta stanovanja se štejejo med nenaseljena stanovanja.  Seveda je možno, da so bila med nenaseljenimi stanovanji tudi stanovanja, ki so bila dejansko zasedena, vendar prebivalci niso bili prijavljeni v njih in tudi lastnik stanovanja  najemni posel ni evidentiral v Evidenco trga nepremičnin. (Od 1.1.2018  imajo najemodajalci-fizične osebe  samo še obveznost prijaviti najemni posel in s tem povezane dohodke na FURS. FURS pa bo nato zbrane podatke posredoval tudi na GURS, da bo Evidenca trga nepremičnin vsebovala tudi te najemne posle.)

Opozarjamo, da pri uporabi podatkov o praznih stanovanjih pogosto prihaja do napačne ali površne  interpretacije, saj je za pravilno razumevanje podatka potrebno upoštevati vse zgoraj navedeno.  
Pobude in vprašanja:
Vprašanje-pobuda 18/22-75:

Milan Mrđenović: 
◘ Na območju ob Veterinarski postaji na Ravnah je nujno potreben koš za pasje iztrebke; 
   lastnica trgovine je menda že zaprosila za ureditev le-tega, pa njena pobuda ni bila 
   upoštevana, zato prosi za pojasnilo strokovne službe, ali se koš za pasje iztrebke na 
   tem območju lahko namesti? 
Odgovor: 
Posebej na območju Veterinarske postaje na Ravnah koša za pasje iztrebke ne  bomo nameščali. Pasji iztrebki se lahko odlagajo v navadne koše za odpadke. 

◘ Vtičnice v sejni sobi naj se premestijo na zunanjo stran, da bodo svetniki lažje dostopali 
   do električne energije. V kolikor sredstva za ta namen niso zagotovljena v proračunu, 
   se lahko zagotovijo tudi podaljški. 
Odgovor: 
Pobudo bomo realizirali najkasneje do naslednje seje. 

Vprašanje-pobuda 18/22-76:

Boris Štriker: 
◘ Opozoril je na prehod za pešce pri trgovini Špar, kjer se je v prejšnjem tednu zgodila 
   huda prometna nesreča s smrtnim izidom. Na tem prehodu prihaja večkrat do nevarnih 
   dogodkov in nesreč, zato je pozval občinsko upravo ter Svet za preventivo in vzgojo v 
   cestnem prometu, da se ta odsek takoj opredeli kot nevaren odsek. Prav tako 
   pričakuje, da se nemudoma pozove Direkcijo za ceste ter da se najdejo takojšnje 
   rešitve za ureditev tega odseka. V kolikor ne bo prišlo do takojšnjih rešitev, bodo 
   občani izvedli protestni shod na tem prehodu za pešce. 
Odgovor:

Nesreča se je zgodila na prehodu za pešce na državni cesti. S strani Policijske postaje Ravne in Občine Ravne na Koroškem so bili poslani trije dopisi na Direkcijo RS za infrastrukturo s pozivi za takojšnje ukrepanje. Občina Ravne na Koroškem, ki je zadolžena za redno vzdrževanje javne razsvetljave ob državnih cestah znotraj označenih naselij, je na predlog Policijske postaje Ravne že zamenjala svetilki neposredno ob prehodu za pešce (bela svetloba, večja svetilnost). Konec meseca januarja in v začetku februarja pa sta na pobudo Občine sklicana dva sestanka na DRSI in sicer na Sektorju za investicije v ceste in pri v.d. direktorici Direkcije. O zaključkih sestanka bomo poročali na seji OS.
◘ Investicija obnovitve cestnega odseka v Strojnski Reki od avtobusne postaje Štriker do 
   tenis igrišča Merkač je bila zaključena 16.11.2019. Cesta pa je odprta za promet od 
   18.11.2019 dalje. Asfalt je valovit na celotnem območju cestišča. Po informacijah naj bi 
   bil stroj za asfaltiranje pokvarjen, verjetno je razlog bolj v močnih nalivih in počasnem 
   asfaltiranju. Vsekakor ima vsako gradbišče svojega nadzornika. Zanima ga, kakšne so 
   njegove ugotovitve glede tega? Nanos asfalta je bil opravljen nestrokovno. Naknadno 
   so bili postavljeni robniki od avtobusne postaje do škarpe Štriker. V ta namen je bilo 
   potrebno rezati nov že položen asfalt. Postavitev robnikov bi lahko opravili pred 
   asfaltiranjem. Popravila asfalta brez odstranitev verjetno ni možna. Cestišče je tako 
   valovito, da v takšnem stanju ne more ostati. Cesta je predmet raznih polemik, ki so 
   jih deležni prebivalci krajevne skupnosti. 
Odgovor:

Polagalec asfalta je pisno pojasnil, da je valovitost položenega asfalta posledica okvare mehanizacije in da bo napako odpravil z rezkanjem celotne površine ceste in ponovno preplastitvijo. Dela bodo opravljena v spomladanskem času, ko bodo vremenske razmere to dopuščale. Postavitev robnikov od AP do škarpe Štrikar po projektu ni bila predvidena. Postavili so se na zahtevo lastnika zemljišča naknadno, ko je že bilo odločeno, da bo v spomladanskem času na novo položena zgornja plast asfalta, sicer jih ne bi polagali.

Vprašanje-pobuda 18/22-77:

Suzana Vodnjov: 

Povedala je, da je proti ognjemetu za silvestrovo in upa, da ga občina ne bo organizirala. 
Odgovor:

Občina na silvestrovo ni organizirala ognjemeta.

Vprašanje-pobuda 18/22-78:

Mojca Erjavec: 

Vprašala je kako je z namembnostjo stavbe bivšega SDK? 
Odgovor:

2. člen pogodbe o brezplačnem prenosu državnega premoženja z dne 22.12.2015 določa:

Zadevni nepremičnini se z namenom uporabe v razvojne namene na občino prenaša zaradi izvedbe načrtovanja projekta »Zagotovitev prostorov za dejavnosti izobraževanja, turizma in spodbujanja podjetništva«.

Občina bo na podlagi načrtovanega projekta na zadevnih nepremičninah izvajala dejavnosti izobraževanja, za potrebe Visoke šole Ravne na Koroškem, dejavnosti turizma, za potrebe Turistično informativnega centa Občine Ravne na Koroškem in Podjetja ALP PECA d.o.o., dejavnosti spodbujanja podjetništva, za potrebe Podjetniškega inkubatorja Ravne na Koroškem in za potrebe izvajanja komunalnih dejavnosti, kot tudi za potrebe Centra ponovne uporabe in arhiva Občine Ravne na Koroškem ter dejavnosti društev v občini, predvsem s področja kulture.

Vprašanje-pobuda 18/22-79:

Sabina Ranc: 

◘ V imenu KS Strojnska Reka je opozorila na nujnost rekonstrukcije oziroma ureditve 
   križišča pri Prosenovem mostu. Leta 2018 je bil zgrajen most, vse ostalo je ostalo 
   neurejeno. Gre za nevaren cestni odsek. Kdaj se bo pristopilo k tej ureditvi? 
Odgovor:

Izdelana je dokumentacija, delno je urejeno lastništvo zemljišča. Projekt je potrebno uskladiti še s potekom pločnika in javne razsvetljave, za kar pa še ni izdelane dokumentacije. Izdelava le-te je predvidena v letošnjem letu, sočasna izvedba pa v letu 2021.
◘ Podala je tudi pobudo, da se občanom KS Strojnska Reka sporoči, kaj se je zgodilo s 
   tem novim asfaltiranjem ceste v Strojnski Reki od avtobusne postaje Štriker do tenis 
   igrišča Merkač in kdaj bo le-ta sanirana? 
Odgovor:

Polagalec asfalta je pisno pojasnil, da je valovitost položenega asfalta posledica okvare mehanizacije in da bo napako odpravil z rezkanjem celotne površine ceste in ponovno preplastitvijo. Dela bodo opravljena v spomladanskem času, ko bodo vremenske razmere to dopuščale.
Vprašanje-pobuda 18/22-80:

Štefan Šumah: 

Kot prvo podpisani svetnik občinskega sveta vlaga za naslednjo sejo občinskega sveta točko dnevnega reda glede obravnave odškodnin in ostalih stroškov, ki so vključeni v ravnanje z odpadki. Predlog za uvrstitev točke na dnevni red naslednje seje občinskega sveta je podpisalo 11 svetnikov. Točka naj se uvrsti na naslednjo sejo občinskega sveta. 
Odgovor: 

Na podlagi dogovora med županom in predlagateljem bo točka obravnavana na naslednji seji občinskega sveta.

Vprašanje-pobuda 18/22-81:

Milan Škafar: 

◘ Povedal je, da imamo že kar nekaj let dva zaposlena v občinski redarski službi. Podal je 
   pobudo za pripravo celovitega poročila v smislu koliko dogodkov sta obravnavala, 
   kakšna je politika kaznovanja, kakšno je opozarjanje, skratka celovito poročilo o delu 
   redarjev. Predlagal je tudi, da bi bila času novoletnih praznikov redarja prisotna tudi v 
   popoldanskem in večernem času na določenih lokacijah, kjer se največkrat pojavljajo 
   težave z metanjem petard. 

Odgovor:

Celovita letna poročila pripravljamo že vsa leta od ustanovitve naprej z vso statistiko za celotno območje, ki ga pokriva Medobčinsko redarstvo občin Mežiške doline in so objavljena tudi na spletni strani Občine Ravne na Koroškem https://www.ravne.si/objava/117809. Redarstvo nima sprejete politike kaznovanja,  ampak ukrepa  v skladu s pooblastili, ki so redarjem dana na podlagi posameznih predpisov. Ob zaznavi prekrškov ima vsak redar diskrecijsko pravico, da pri odločanju na področju iz svojih pristojnosti in svojega dela, sam odloči, kako bo ukrepal in za prekršek izbere ukrep, za katerega meni, da bo imel najugodnejši učinek. 

V letu 2018 smo popolnili na redarstvu še drugo delovno mesto, vendar je bila delavka v letu 2019 na porodniškem dopustu.

Kar se tiče nadzora glede uporabe pirotehničnih izdelkov v času praznikov, to področje ureja Zakon o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih (Uradni list RS, 35/2008 in 19/2015), po katerem ima pristojnost za nadzor po 14., 16., 21., 23., 24., 26., 28., 30., 31. in 35. členom tega zakona policija, nad določbami 31. člena tega zakona tudi carinska služba in nad določbami 6., 9. in 14. člena pa tudi tržni inšpektorat.

Vprašanje-pobuda 18/22-82:

Aleš Logar: 

◘ Zahvalil se je podžupanu in strokovnim službam ter celotni skupini, ki bdi nad 
   projektom »občina prijazna invalidom«, za sredstva ter način izvedbe potrebne
   klančine pri stanovanjskem bloku na Javorniku 42. Žal do realizacije zaradi 
   nestrokovnega dela upravnika PIN d.o.o. in zaradi nestrinjanja sostanovalcev v tem 
   bloku ni prišlo. Sam se bo zavzemal za ureditev te potrebne klančine v prihodnjem 
   letu. 
Odgovor: Občina bo v letu 2020 v okviru projekta »občina po meri invalidov« objavila javni razpis za sofinanciranje nakupa invalidskih pripomočkov in naprav ter ureditve bivalnih prostorov za lažjo dostopnost in življenje invalidov, na podlagi katerega bomo omenjeno klančino lahko realizirali, v kolikor bo možen dogovor s stanovalci ter upravnikom PIN d.o.o.
◘ V imenu krajanov VS Strojna je podal pobudo, da se nekaj ukrene z objektom šole na 
   Strojni. V proračun za leto 2020 naj se vključi postavka za ureditev potrebne 
   dokumentacije, da se bo lahko s to šolo upravljalo ali s strani ZKŠTM ali s strani koga 
   drugega za turistične namene. 
Odgovor: 
Pobudo smo uvrstili v predlog proračuna 2020.

Vprašanje-pobuda 18/22-83:

Aljaž Verhovnik: 

Povedal je, da so poslanci DZ RS z veliko večino izglasovali Poroštveni zakon za 3. razvojno os. Podal je pobudo, da se tudi na Ravnah zelo aktivno vključimo v prizadevanja za Koroško regijo. Počasi v slovenskem političnem prostoru dozoreva ta odločitev, da bi že zdavnaj morali realizirati formiranje pokrajin, podlaga za to je Ustava RS. Moramo biti pripravljeni in sposobni se dogovoriti, kaj v teh 12 občinah želimo in potrebujemo ter da nastopamo z enotnim stališčem do Ljubljane. Naša regija je zelo majhna v pogajalskih izhodiščih v primerjavi z drugimi potencialnimi regijami. Apelira na vse politične skupine, da se povežejo in sodelujejo ter aktivirajo pri ustanovitvi Koroške pokrajine in da Občina Ravne na Koroškem prevzame pobudo kot regijsko središče v gospodarskem smislu na podlagi vseh kazalnikov. Obuditi je potrebno tudi Svet Koroške regije, da se na tem področju maksimalno aktivira. 
Odgovor:

Svet Koroške regije je na omenjeno temo reagiral jasno in odločno v skladu s svojimi metodami delovanje Sprejet je bil dobro argumentiran in enoten sklep vseh 12 občin, da zahtevamo samostojno Koroško pokrajino, kot je bil tudi prvi osnutek Zakona o pokrajinah v letu 2019. 

Vprašanje-pobuda 18/22-84:

Irena Oder: 

Podala je pobudo, da se v prihodnje ob načrtovanju podiranja dreves v Grajskem parku v izogib nejevolji mimoidočih in zaposlenih na tem območju, s strani občinske strokovne službe poskrbi za predhodno splošno obveščanje o nameri podiranja dreves na tem območju. 
Odgovor: 
Glede obveščanja se strinjamo in to tudi že izvajamo. Pripominjamo pa, da je strokovno mnenje arborista za nas zavezujoče. 
Arboristka, ki smo ji zaupali delo v parku ima ustrezna znanja, potrjena s certifikati in z referencami, ki pričajo o njeni strokovni usposobljenosti in zato je kakršenkoli neargumentiran dvom v strokovnost in pravilnost danega izvedenskega mnenja, pravzaprav žaljiv za stroko, ki ji z negodovanjem na terenu otežujemo delo. Pritožbeni pomisleki, ki so se precej razpasli, pa so brez vsake podlage.
Vprašanje-pobuda 18/22-86:

Uršula Vezonik: 

Opozorila je na dostopnost stanovanjskih blokov za invalide. Vsi bloki so žal grajeni visoko pritlično in niso primerno dostopni za invalide na invalidskih vozičkih. Ravno tako so neprimerno široka tudi dvigala znotraj bloka. V prihodnje bo treba nameniti vedno več pozornosti tudi tem težavam. 
Odgovor: 
V okviru projekta »občina po meri invalidov« smo lansko leto pričeli z izvajanjem javnega razpisa za sofinanciranje nakupa invalidskih pripomočkov in naprav ter ureditve bivalnih prostorov za lažjo dostopnost in življenje invalidov. Iz navedenih sredstev smo že uredili eno klančino pred vhodom v stanovanjski blok Ob Suhi 3 ter s tem omogočili lažjo dostopnost invalidom v prostore bloka. V okviru navedenega razpisa se lahko občinska sredstva na podlagi prijave na javni razpis s strani občine zagotavljajo tudi za namen ureditve dvigal znotraj blokov.

Vprašanje-pobuda 18/22-87:

Jože Prednik:
◘ Že pred časom je podal pobudo za ureditev avtobusov, ki bodo prijaznejši do starejših. 
   Prejel je tudi odgovor s strani podjetja Nomago d.o.o., ki pravi, da bodo ob prvi 
   priložnosti nabavili nizkopodni avtobus. Prosi za pridobitev odgovora, kdaj lahko takšen 
   avtobus pričakujemo v naši občini? 
Odgovor:

Sporočamo, da na lokalni liniji Prevalje – Ravne na Koroškem – Rimski Vrelec in nazaj (torej na lokalcu) že od pričetka šolskega leta 2019/2020 prvenstveno izvajamo prevoze potnikov z nizkopodnim avtobusom, ki je bil takoj na razpolago. Za lokalno linijo Prevalje-Čečovje-Ravne na Koroškem in nazaj pa po trenutni razpoložljivosti voznega parka ne moremo zagotoviti nizkopodnega avtobusa. Sporočamo pa Vam, da so v podjetju planirane dobave novih avtobusov v mesecu aprilu 2020 tako, da bomo takoj ko bo torej to mogoče, tudi na to linijo razporejali nizkopodne avtobuse.

◘ Opozoril je na drevored od sv. Antona do knjižnice, kjer so se zasadila nova mlada
   gabrova drevesa, vendar pa jih ovirajo oziroma jim delajo senco stara drevesa. 
   Potrebna bi bila odstranitev starih dreves in dati prostor mladim. 
Odgovor: 
Odstranitev starih dreves se lahko opravlja zgolj na podlagi arborističnega mnenja.
Vprašanje-pobuda 18/22-88:

Andrej Erjavec:

◘ Podal je pobudo, da se večnamenska dvorana Kotlje preimenuje v »Dvorano bratov 
   Kuhar«. Bratje Kuhar so pustili velik pečat v Kotljah in prav bi bilo, da bi se jim na 
   takšen način poklonili. 
Odgovor:

Za poimenovanje večnamenske dvorane v Kotljah predlagamo, da se izvede širša in daljša razprava med različnimi javnostmi in se nato izbere ustrezno ime. 
◘ Podal je pobudo, da se posebna skrb nameni podeželju in sicer se kakšnemu 
   obstoječemu odboru doda še ta pristojnost ali pa se ustanovi posebni odbor za 
   podeželje, ki potrebuje posebno pozornost. 
Odgovor: 

V skladu s 64. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem je Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo kot stalno delovno telo občinskega sveta  pristojen, da med drugim obravnava in daje svetu mnenja in predloge tudi o:

	·   strategiji razvoja občine ter programskih usmeritev in programov razvoja posameznih dejavnosti s področja gospodarstva, malega gospodarstva, obrti, turizma, gostinstva in kmetijstva,

	·   določitvi kriterijev za razdelitev subvencij in kreditov namenjenih razvoju podjetništva in kmetijstva ter kriterijev za subvencije nosilcem dejavnosti na področju trgovine, gostinstva in turizma na podlagi javnih razpisov.


Vprašanje-pobuda 18/22-89:

Andrej Omerzel:

Pred časom je podal pobudo glede kolesarske poti Tolsti vrh – Ravne na Koroškem. Nekaj je bilo odgovorjeno, nekaj pa ne in sicer tisti del, v katerem je bila dana pobuda, da se vsi župani iz Koroške regije povežejo ter čim večkrat ukrepajo na Ministrstvu za infrastrukturo. V imenu vseh prebivalcev tega območja prosi, da se k temu aktivno pristopi in s tem dvigne kvaliteta bivanja tudi tem krajanom.  
Odgovor DRSI: 

00-0103PREPRAVNE-DRAVOGRAD

Ugotovitve in nadaljnje aktivnosti:

· V teku je parcelacija zemljišč. Občina v javnih glasilih obvesti krajane o pričetku parcelacije. DRSI je o pričetku parcelacije obvestila Občino Ravne na Koroškem. Tangirani krajani bodo obveščeni skladno z zakonodajo s strani območne izpostave GURS.

· Javno naročilo za dopolnitev projektne dokumentacije je v zaključni fazi. Občina bo kot dajalec mnenja prejela dopolnitev projektne dokumentacije v pregled in podajo projektnih pogojev oziroma naknadno mnenja.

· Prav tako je izbran recenzent za izvedbo recenzije PZI preplastitve G2-112/1256 Holmec-Poljana-Ravne-Dravograd, od km 0+500 do km 3+500 in ureditve kolesarske poti, od km 0+500 do km 2+922.

· Po zaključeni recenziji osnovnega PZI, prejemu dopolnjenega PZI in parcelaciji, DRSI pristopi k nadaljnjim aktivnostim (SOF, cenitve, odkupi zemljišč, itd.).

Odgovore zbrala: 
Darja Čepin, višja svetovalka III










Direktorica OU









       Anita Potočnik Slivnik

____________________________________________________________________________________________

Gačnikova pot 5, 2390 Ravne na Koroškem; www.ravne.si: obcina@ravne.si; tel. 02 821 6000, faks 02 821 6001

